
FAKULTNÍ NEMOCNICE BRNO 
ŘEDITELSTVÍ 

Jihlavská 20, 625 00 Brno 
IČO: 652 697 05 

 

MUDr. IVO ROVNÝ, MBA 
 
Sekretariát: 
Tel.:532 232 000 
 

 

Vyřizuje: Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz 

Naše zn.:   2025 / 5027 / FNBRNO   - 14.7  - DrR/Lm 
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V Brně dne 24. 1. 2025 
 
Veřejná zakázka - „FN Brno - Parkovací dům v Dětské nemocnici - zhotovitel stavby“ - 
vysvětlení zadávací dokumentace č. 14 
Zadavatel obdržel následující dotazy týkající se zakázky s názvem: FN Brno - Parkovací dům v Dětské 
nemocnici - zhotovitel stavby, ke kterým zadavatel poskytuje vysvětlení: 

Dotaz ze dne 13. 01. 2025 

Dotaz 1: 

1. Prosíme o objasnění položek týkajících se „revitalitace“, co má být oceněno v těchto položkách 
(stávající skladby? použití původního materiálu v jakém rozsahu ?, podrobnější technologický postup 
zamýšlených prací ?...)  

 

 



Vyřizuje: Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz 

 

Odpověď 1: 

Stávající skladby veřejných částí komunikací vycházejí z předpisů ČSN. V části dopravního řešení jsou 
specifikovány skladby napojení sjezdu na veřejnou komunikaci. Stejná skladba je uvažována i v ploše 
komunikace. 

Dotaz 2: 

Prosíme o vysvětlení nesrovnalostí, dle výkresu ASŘ SO01-parkovací dům č. 102 (půdorys 1 NP) není 
do místnosti 111 rozvodna EPS přístup. 

 



Vyřizuje: Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz 

Odpověď 2: 

Do místnosti č. 111 budou osazeny stejné dveře jako D24. Zadavatel upravuje přílohu č. 1 zadávací 
dokumentace – projektovou dokumentaci – oprava výkresu č. 402a Výpis dvěří tabulka, v části D, SO 
01, D1.1 ASR Projektové dokumentace a oprava výkresu 102 Půdorys 1NP, v části D, SO 01, D1.1 
ASR Projektové dokumentace. Aktuální znění přílohy č. 1 bude zveřejněno na profilu zadavatele 
zároveň s týmto vysvětlením. 

Dotaz 3: 

Prosíme o vysvětlení nesrovnalostí výšky otvoru pro OS04, dle půdorysu 2 NP je výška otvoru 2300, 
dle výpisu prvků je výška OS04 2750 mm 

 

Odpověď 3: 

Platí výška dle výpisu – 2750 mm. 

Dotaz 4: 

Prosíme o vysvětlení jak má být řešena připojovací spára mezi výtahem a beton pohledovou zdí ? 
(stěrka, nerezové olemování … ? ) 

Odpověď 4: 

Spára mezi nerezovým rámem dveří výtahu a pohledovou betonovou zdí bude vyplněna trvale pružným 
tmelem. 

Dotaz 5: 

Prosíme o objasnění dle výpisu prvků nesrovnalost mezi půdorysem EW15 DP1 a poznámkou DVEŘE 
EW 30 DP1 , dle Pbř není požadavek na požární odolnost. 

 



Vyřizuje: Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz 

Odpověď 5: 

Platí informace uvedená v požárně bezpečnostním řešení. 

Dotaz 6: 

Prosíme objasnění výpočtu položky? Je výpočet retence správný ? 

 

Odpověď 6: 

- ANO, výpočet objemu výkopu pro retenci je správný, jedná se o plochu řezu 39,1m2 x délka řezu 
16,6mb = 649,06m3 výkopu. 

Dotaz 7: 

Prosím o vyjasnění zadání reklamy/loga Z19, dle výpisu prvků se jendá o 1 KS panelu, dle pohledů 
jsou znázorněny 2ks Loga jednou 3D písmena jednou panel ? (budou podsvetlené ? ve výkresech 
elektroinstalací jsme nenalezli přívody). 

 

Odpověď 7: 

Loga nemá nebudou podsvětlená, z tohoto důvodu nemají ani navržené přívody. Různé druhy jsou 
uvedené záměrně. 

Dotaz ze dne 17. 1. 2025 

obracíme se na Vás ve věci elektronického nástroje, resp. profilu zadavatele na stránkách 
ezak.fnbrno.cz, který minimálně od pondělí 13.01.2025 prakticky nefunguje, přičemž níže zasíláme 
podobu chybové hlášky. 

 

 



Vyřizuje: Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz 

V souvislosti s výše uvedených bychom rádi vznesli dotaz, zda toto povede k prodloužení lhůt pro 
podání nabídek na tímto stavem dotčené veřejné zakázky zahrnující např. FN Brno - Parkovací dům v 
Dětské nemocnici - zhotovitel stavby, sp. zn. 2025 / 2788 / FNBRNO   - 14.7  - DrR/Lm, neboť tato 
nastalá situace fakticky znemožňuje podávat nabídky, případně upravovat nabídku v souladu 
s případnými vysvětleními zadavatele, apod. 

Odpověď: 

Zadavatel uvádí, že se nejedná o chybu na jeho straně. V obdobných případech odporučujeme obrátit 
se na technickou podporu provozovatele EZAK, kterého kontakt je uveden taky v zadávací 
dokumentaci. 

Zadavatel uvádí, že k posunu lhůty k podání nabídek musí přistoupit z důvodu úprav zadávací 
dokumentace a omeškání se zveřejněním tohoto vysvětlení. Zadavatel toto prodloužení považuje za 
dostatečné. 

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje v souladu s 99 odst. 2 zákona a v souladu s § 98 odst. 4 
zákona o omeškání zadavatele s uveřejněním tohoto vysvětlení a bude uvedena na profilu zadavatele. 
Otevírání nabídek v elektronické podobě proběhne prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK. 
S pozdravem 
 
 
 
MUDr. Ivo Rovný, MBA 
ředitel 


